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Kongres Wildfire obrađuje širu problematiku požara raslinja i održava se svake četvrte godine
na drugom kontinentu. Ovogodišnji kongres  Wildfire 2011 se održao u Sun City South Africa
od 9 do 13 svibnja 2011.g .

  

Na kongresu je bilo više od 2000 sudionika, te prezentirano je stotinjak radova. Među njima su
bili i suradnici ovg Centra ...

      

U nastavku nekoliko fotografija s komentarima koji ilustriraju atmosferu kongresa.

  

  

Kongres se događao u imresivnom turističkom centru Sun City.
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  Unutar kompleksa napravljeno je ogromno umjetno jezero kako bi u afrički vrućem područjumogla uspješno rasti vegetacija kojom Sun City obiluje.  

  Unutar kompleksa je sve idealno, ali malo dalje Afrika je Afrika.  

  Otvaranje kongresa je bilo posebno svečano uz prisustvo nekoliko stotina južnoafričkihvatrogasaca ...  

  koji su skandirali u slilu navijanja sa svjetskog prvenstva u nogometu.  

  Otvaranje konferencije je bilo na ministarskoj razini,   

  a sudionicima se obratio i generalni sekretar UN-a.  

  Posebna tema konferencije su bili mega požari koji svake godine sve više i više pogađaju raznezemlje svijeta, uzimaju brojne živote i stvaraju ogromnu materijalnu štetu.  
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  Upravo zbog toga druga važna tema je bila preventiva. Požar je najblje spriječiti i prije negonastane.  

  Zbog velikog broja radova i ograničenog vremena za prezentacije najveći broj radova jeprezentiran u poster sekciji ...  

  ...  

  ...  

  ...  

  ...  
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  a među njima j jedini rad sa istočne obale Jadrana (D.Stipaničev, M.Bugarić, Lj.Šerić,T.Jakovčević, Web GIS Technologies inAdvanced Cloud Computing based Wildfire Monitoring System, 5th International Wildland Fire Conference, Sun City, South Africa, 9-13 May 2011.). Čovjek bipo prezentaciji hrvatskih autora na Wilfire 2011 dobio dojam da kod nas ne postoji problempožara raslinja.  

  Kongres je pratila i impresivna izložba ...  

  na kojoj je prezentirana suvremena vatrogasna oprema   

  i tehnika koju vatrogasci nose na zemlji  

  ili se koristi iz zraka,  

  a predstavljeni su i novi instrumenti, kao ovaj automatski uređaj za mjerenje vlage u živomgorivu, ključnom elementu kod modeliranja ponašanja požara.  
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Dio kongresa je bila i demostracija djelovanja zračnih i zemaljskih vatrogasnih snaga JužneAfrike. Vježba se događala unutar nacionalnog parka u blizini Sun City-a, a na kongresu jepredstavljena na 3-D maketi.  

  Prvi dio je bilo predstavljanje zračne tehnike ...  

  koja je u civilnoj nadležnosti. Na slici su piloti i osoblje vatrogasnih zračnih snaga.  

  Dio vježbe je bila i demostracija skokova vatrogasnih padobranskih komandosa koji sepadobranom iskrcavaju u područje požara.  

  Drugi dio vježbe se odvijao u vatrogasnom kampu za obuku mladih vatrogasaca u gašenjupožara raslinja,  

  što uključuje i hodanje kroz zapaljeno područje.  

  Svi su vatrogasci koji gase požare raslinja profesionalci, uglavnom mladi ljudi koji se na tomposlu zadrže 10-ak godina,  

  a među njima je i dosta žena.  
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  Kamp je vojnički organiziran.  

  Osobna oprema je vrhunska,  

  kao i vozni park.  

  ...  

  ...  

  Treći dio vježbe je bila demostracija gašenja požara raslinja zračnim snagama,   

  pri tome su pustili požar da se dobro rasplamsa. Posebnu pažnju na helikopter koji jako niskoulazi u dim požara.  
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  Uz demostraciju rada zračnih snaga demostriran je i rad zemaljskih jedinica. Vegetacija jeuglavnom visoka suha trava, koja se lako zapali i brzo gori.  

  Cijela vježba je bila u okviru nacionalnog parka (možete misliti da li bi to netko u Hrvatskojdozvolio)  

  Priroda nacionalnog parka je afrički idilična,  

  a tu su naravno i divlje životinje koje se s požarom nisu uzrujavale. Požar im je u ovom područjusvakodnevnica.   

  Evo i bivola  

  a tu su i žirafe,  

  a naravno i jedan od big five - afrički slon.  
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  Poslje vježbe veliki afrički roštilj ...  

  ali ne od divljih životinja, već uglavnom junetina.  

  Druženje se nastavilo do kasno u noć, a kako su noći u ovom dijelu svijeta prilično hladne tu subile i logorske vatre.  

  Dobar roštilj i izvrsno južno afričko vino - raspoloženje je garantirano - na slici suradnik Centraprof.John Dold iz Fire Research Centre, School of Mathematics, University of Manchester izVelike Britanije s mladim suradnicima. S njim smo posebno razgovarali i surađivali naproblematici eruptivnog širenja požara. Prof.Dold se bavio matematičkim modeliranjem ovepojave, a jedan od njegovih važnih radova je i rad "Flow attachment in eruptive fire growth"prezentiran na 6th International Conference on Forest Fire Research u Coimbri 2010.   

  Konferencija je završila usvajanjem završnih izjava vezanih uz požare raslinja. Na ovoj kažu dase eksperti koji se bave požara raslinja trebaju globalno povezati kako bi analizirali uzroke zbogkojih dolazi do povečanja broja požara raslinja, posebno megapožara.  

  Kongres je završio i velikim sletom na kojem su sudjelovali mladi vatrogasci,  

  uz demostracijska letenja vatrogasnih aviona.  
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  Mladi vatrogasvi i vatrogaskinje su se nakon marša ležerno opustili po brežuljcima Sun City-a,  

  a tu je bio i pljesak   

  za najbolje vatrogasve ove generacije.  

  Autor ove reportaža i jedini predstavnik Republike Hrvatske nije odolio izazovu da se slikazajedno s mladim vatrogaskinjama.  

  I na kraju par slika koje ilustriraju da se ipak nalazimo u pravoj Africi. Etno selo.  

  čiji stanovnici žive od toga da turistima glume tradicionalni način življenja,  
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  a uz to su uvijek nasmijani.  

  Sunce u San City-u naglo izlazi i naglo zalazi. Od potpunog mraka do dana prođe svega 15-akminuta. Jedan od jutarnjih izlazaka u Sun City-u.  

  Idila afričke zore.  

  ...  

  ali natpis u kampu za obuku vatrogasaca kaže: "Požara raslinja se kreće brže nego što timisliš", a očito je i da je sam osjetio tu brzinu kojom se požar trave može kretati.
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